

Вдохновение

Сегодня день особый,
Сегодня День Победы!
Когда-то в 45-ом
Шагали наши деды.
Шагали по Берлину
Победоносно, гордо!
Прошли она полмира,
Чтоб жили мы свободно.
Сегодня по проспекту
Шагаю гордо я.
Вокруг меня веселье
И вся моя семья.
А я шагаю к деду,
Бойцу-фронтовику.
Отмечу с ним Победу!
Гвоздики на бегу...
С почтеньем покупаю.
Гвоздики ровно две;
Его не забываю -
Он спит в сырой земле.
А я веду с собою
Отряд-поисковик.
Пока не похоронен
Последний фронтовик,
Мы каждый год копаем
Девятого числа:
Погибших вспоминаем -
Война их унесла.
Цветы я возлагаю
К Вечному огню.
Клянусь, что память предков
Я в сердце сберегу!

Мария БАТАЛИНА, 10ПЭ



Дорогие студенты и аспиранты факультета "Институт образовательных технологий"!

Деканат ФИОТ от всей души поздравляет вас с великим праздником Победы! Этот всенародный праздник неразрывно связан со славным поколением победителей, которые, не щадя своей жизни, спасли мир от фашизма, героически отстояли на полях сражений независимость Отчизны, подняли из руин и пепла нашу страну. Пусть их беспримерный подвиг всегда будет для нас неиссякаемым источником созидательной энергии и духовных сил во имя счастья и благополучия в каждом доме, во имя могущества и процветания нашего многонационального Отечества.



Георгиевская ленточка (хотя правильно ее называть гвардейской) является символом Победы в Великой Отечественной войне. Это символ величия нашего народа, и для того чтобы понять, почему он им стал, нужно обратиться к истории. В 1943 году в Красной Армии появились первые гвардейские части. Ими становились отличившиеся в бою соединения, которые выполняли самые опасные и важные задачи. Именно гвардейские части, впоследствии освободили Варшаву, Будапешт, заняли Берлин. Сейчас же мы отдаем дань памяти, нося ее. Я не считаю, что существует некое правило, которое обязывает носить ее на груди и только, т.к. это символ, который показывает отношение к празднику Победы. Не думаю, что если кто-то носит ее на сумке, или прикрепляет ее на машину как-то порочит честь этого черно-оранжевого знака. Но в то же время носить ее, к примеру, на шнурках - это извращение. Наш народ победил, и мы должны помнить об этом. И Георгиевская (гвардейская) ленточка помогает нам не забыть об этом.

Руслан КОНДРАТЬЕВ, 08Э1

Главный редактор -
Надежда Вьюнова
Зам. гл. редактора -
Мария Козлова

№3 (6) Май, 2012

Pro



Факультет "Институт образовательных технологий"

Pro



Факультет "Институт образовательных технологий"

Трудное сделаем сразу, невозможное – чуть позже!



Мечты сбываются!

4-5 стр.



Полпути позади



в кругу учащихся после сдачи зимней сессии на третьем курсе. Студенты специальности "Профессиональное обучение" на своем "Экваторе" преподаватели играли с удовольствием! Хочется пожелать студентам специальности "Профессиональное обучение" дальнейших успехов в учебе и творчестве, и дойти до ГОСэкзаменов в том же составе, в каком они есть сейчас.



Сегодня существует много официальных и неофициальных праздников, которые отмечают студенты в России - это 1 сентября, Татьянин день, дни факультетов и отдельных специальностей. Но есть еще один - неофициальный, но отмечаемый каждым студентом любого высшего учебного заведения - это, конечно же, "экватор".

Экватор для студента - это своеобразный рубеж, половина пройденного пути "через тернии к звездам". Традиционно отмечается

подвели итоги прошедших двух с половиной лет, погрустили о тех, кого с ними нет по причине отчисления, женитьбы, перехода на заочное обучение, посплетничали о дорогих и любимых преподавателях, посмеялись над страхами самой первой и последней сессий, постарались вспомнить, что учили, но давно забыли.

Гостям праздника студенты групп 09ПВ и 09ПЭ подарили яркие творческие номера. Среди них были зажигательные и лиричные танцы, песни, сценки и игры, в которые

День всех влюбленных

В праздновании этой даты смешалось множество легенд, средневековых традиций и романтического вымысла. Но имеет ли все это значение, когда два человека любят друг друга? 14 февраля активистами факультета "Институт образовательных технологий" было организовано "Студенческое брачное агентство". Связать себя узами почти настоящего брака решило 5 пар.



Перед тем как вступить в брак, молодые должны были доказать, что их намерения серьезны. После успешного прохождения испытаний студентов ожидала брачная церемония. Сказав друг другу "ДА", брачующиеся расписались в студенческом "Свидетельстве о заключении брака", обменялись кольцами и поклялись быть вместе до тех пор, пока сессия не разлучит их. Подарив гостям медленный танец, молодые покидали стены агентства под вальс Мендельсона. Хочется пожелать всем тем, кто связал себя узами студенческого брака, любви, взаимопомощи и удачи во всех начинаниях. Будьте счастливы!



Как совместить приятное с полезным



Теперь я знаю, как это сделать! С 7 по 11 мая в Краснодарском крае на побережье Черного моря близ знаменитой скалы Киселева, именно той, где снимался фильм "Бриллиантовая рука", прошел Всероссийский слет активистов зеленого движения "ЭКА".

Невероятной красоты природа, хорошая погода, энергичные и активные юноши и девушки: вот, что окружало нас на протяжении этих замечательных четырех дней!

Целью сбора была подготовка ребят для дальнейшей работы в проекте "Эка-мир" уже в роли организаторов и кураторов.

Каждый день был насыщен различными мероприятиями, играми, тренингами, а вечером проводилось вечернее дело и "свечка".

В ходе нашего обучения с нами проводились тренинги на командообразование, сплочение коллектива, предупреждение конфликтов и многое другое, а также для нас проводили мастер-классы, которые были направлены на то, чтобы научить нас "выживать" в походных условиях. Например: мастер-класс по быту, где учили разбивать лагерь, ориентироваться на местности с помощью компаса и наручных часов.

Наши маленькие "миры", на которые поделили нас организаторы сбора, жили своей интересной и увлекательной жизнью. Мы были вдали от цивилизации: ни городского шума, ни магазинов, даже линии электропередач поблизости не было! Только лес, чистый воздух, солнце и море. Теплые отношения между ребятами и такая обстановка сделала этот слет незабываемым! Каждую минуту мы чувствовали поддержку друг друга, каждый из нас знал, что он может обратиться к любому, и ему помогут, в чем бы ни заключалась просьба. А многие ребята были воодушевлены еще тем, что впервые увидели море...

Я очень довольна, что великий праздник Дня Победы мне удалось встретить именно там. Все ребята очень старались и готовили это мероприятие так, чтобы достойно почтить память погибших на войне. Вечернее дело затянулось дольше обычного, но никто даже не заметил. От выступлений ребят мурашки шли по коже, и слезы текли вновь и вновь. Кто-то читал стихи, кто-то рассказывал о своих родственниках-фронтовиках, кто-то пел. Никто не остался равнодушным.

В последний день слета мы сдавали экзамены по пройденному материалу. Те ребята, кто набрали большее количество баллов, едут в июле на "ЭКА-МИР" кураторами программы, а те, кому не удалось удачно сдать экзамены, приглашены туда в роли участников форума. Последнюю ночь мы не спали. Сидели возле костра, пели песни под гитару и пытались вспомнить все до мелочей, что с нами было в эти 4 дня. На душе была светлая грусть о том, что уходит что-то очень доброе. Но появилось стремление и желание увидеться всем вновь, уже в июле, на форуме "ЭКА-МИР". Я хочу сказать огромное спасибо всем организаторам этого слета и Алине Можачкиной за то, что пригласила меня в "ЭКА"!

Мария БАТАЛИНА, 10ПЭ



Национальное достояние России

В период с 28 по 30 марта 2012 года в д/о "Непецино" УД Президента РФ состоялась VI Всероссийская конференция обучающихся "Национальное достояние России", на которую были приглашены лауреаты заочного тура и их научные руководители. Наш факультет на этом конкурсе представляла Елена Щеглова (ст. гр. 08ПЭ), занявшая 3 место. Мы задали ей несколько вопросов.

- Расскажи, с каким проектом ты поехала на конкурс?

- Мой проект - "Роль тьюторского сопровождения в условиях современного вуза (на примере ПГТА)". В прошлом году я ездила на этот конкурс с проектом "Потрфолио-технологии" и уже имела представление о том, какая должна быть работа и что требуется от участников, поэтому с темой определилась год назад.

- Как ты считаешь, соперники были достойные?

- Соперники, несомненно, были достойные. Не радовал меня только тот факт, что наша секция была из совмещенных тем: психология, педагогика, социология. На мой взгляд, это три совершенно разных темы, чтобы их оценивать в одной секции. Так получилось, что на других секциях работ было по 10-

15, а у нас 70! Но мне были интересны все темы конкурсантов, потому что масштаб был широк: от роли иностранного языка в предпринимательстве до выступления с новым роботом в области информатики.

- Как проходил конкурс?

- Конкурс "Национальное достояние России" проходит в два этапа: заочный тур и открытый конкурс в Москве. Первый этап - выбор лучших статей, отправленных из всех городов России. Затем победителям заочного тура присылаются приглашения на участие в открытом конкурсе. По приезду в Непецино участники делятся по секциям, и в течение двух дней идет защита проектов.

- Удовлетворена ли ты результатом?

- Можно сказать, что результатом



я совершенно не удовлетворена. В прошлом году выступила лучше. Когда подводились итоги конкурса, организаторами именно нашей секции были сказаны такие слова: "Нет ничего нового в ваших исследованиях, все, что вы делаете, уже кто-то до вас разработывал". Теперь я всерьез задумалась над тем, чтобы мои следующие разработки были новыми и актуальными. Надесь в следующем году мне удастся победить!

Лучший староста

28 февраля состоялся финал первого в своем роде конкурса "Лучший староста 2012", организованный студенческим советом фиот. Путем онлайн-голосования были отобраны 10 лучших представителей старостата, которые в финале доказывали свое право на столь ответственное звание. После напряженной борьбы члены жюри присудили первое место Марии Козловой (гр. 10ПВ).

14 человек, но зато самая сплоченная из всех групп. Я бы даже назвала ее семьей. Мы все вместе придумывали мне визитку, обсуждали идеи для создания презентации "Моя группа. Учеба и отдых".

- Какой из конкурсов был для тебя самым сложным и почему?

- Конкурсы на звание "Лучший староста" проходил впервые, и поэтому все конкурсы были новыми, неизвестными. Но я бы не сказала, что они были сложные. Очень переживала за конкурс "Ситуация", в котором ведущие задавали каверзные вопросы.

- Ты была уверена в победе?

- Я была уверена в том, что войду в тройку лидеров этого конкурса.



- Мария, поздравляем с победой! Раскрой секрет, как тебе это удалось?

- Тут нет никакого секрета. Главное - быть уверенным в себе и своих силах.

- Кто тебе помогал и чем?

- Мне, конечно же, помогала моя группа. Она у меня небольшая, всего

Самые красивые - студентки ФИОТ

"Мисс Студенчество" - ежегодный конкурс красоты и элегантности. Финал этого конкурса состоялся в Пензе 26 февраля в областном драматическом театре. Напомним, что ПГТА представляли 3 красавицы: Ирина Котова (ФИПЭИС), Кристина Казакова и Людмила Василенко - студентки факультета "Институт образовательных технологий".



Красавицы, представляющие наш факультет, выступили достойно. Кристина Казакова продемонстрировала великолепные вокальные данные, Людмила Василенко уместила в своей визитке настоящее шоу, успев и спеть и станцевать, и удивить зрителей. По решению компетентного жюри Людмила Василенко стала самой красивой студенткой города, получив звание "Мисс Студенчество 2012". Мы искренне поздравляем Людмилу с победой и желаем достойно представить Пензенскую область на Всероссийском конкурсе.

Немного позже, 9 апреля, состоялся финал конкурса красоты "Пензенская красавица 2012". За титул королевы красоты боролись 14 участниц. Честь нашей академии на конкурсе защищала студентка нашего факультета, командир

отряда "Максимум" Екатерина Ласкина. Конкурс проходил в несколько этапов:

Ncounter, конкурс талантов, fashion-конкурс, фотосессии и итоговое шоу. На финальном этапе девушки демонстрировали вечерние платья, платья в японском стиле, а также в стиле "Царская невеста". Не обошлось и без конкурса купальников. По итогам участия во всех мероприятиях Екатерина Ласкина вошла в число полуфиналисток конкурса!

Поздравляем!



Мы студенты-педагоги

15 марта состоялась олимпиада по специальности "Профессиональное обучение". На этот раз в состязании участвовало 6 команд студентов второго и третьего курса. Олимпиада состояла из четырех этапов: тестирование по педагогике и психологии, презентация постера и представление специальности.

Студенты-педагоги получили возможность продемонстрировать свои теоретические знания и творческие способности. Каждая команда представила на суд жюри свои самые грандиозные педагогические задумки. В результате лучшей в общем зачете была признана команда, состоящая из Марии Козловой (ст. гр. 10ПВ), Надежды Вьюновой (ст. гр. 10ПВ) и Марии Баталиной (ст. гр. 10ПЭ).

25 апреля в г. Екатеринбурге в РГППУ состоялась 12 Всероссийская олимпиада обучающихся по специальности "Профессиональное обучение". И наши студенты: Даниил Беликов (гр. 08ПВ), Елена Щеглова (гр. 08ПЭ), Надежда Вьюнова (гр. 10ПВ) и Мария Козлова (гр. 10ПВ) под руководством доцента кафедры "Педагогика и психология" Ирины Михайловны Морозовой заняли первое общекомандное место!

Поздравляем!





Мечты сбываются

Как вы думаете, о чем мечтает самый обычный мастер из самого обычного салона красоты? Конечно же о простом человеческом счастье. Для одних это взаимная любовь, для других - новый автомобиль, ну а для третьих - улыбка мамы. Что же нужно сделать, чтобы осуществить свои мечты? Нужно встретить АНГЕЛА!

По сценарию комедийной драмы "Бигуди", работникам одноименного салона красоты предстояла такая встреча. Утонув в повседневных проблемах, герои забыли, что такое настоящее счастье. Чтобы заставить каждого из них поверить в свои силы, с неба к ним спускается посланник.

С виду это обычный молодой человек, который говорит простые вещи. Но после его появления начинают происходить настоящие чудеса. Давно забытый клиентами салон красоты начинает

оживать и мечты героев начинают сбываться!

Такова история, рассказанная со сцены творческим коллективом факультета "Институт образовательных технологий" на смотре-конкурсе "Студенческая весна 2012". Ребята замечательно справились со своей задачей - покориť зрителей! Ставшие уже профессиональными актерами старшекурсники и только-только набирающиеся опыта первокурсники составили отличную актерскую команду.

Своим профессиональным выступлением поразили зрительный



"Нежные вещи" заставило зрителей замереть от восторга. На высшем уровне выступили и танцоры нашего факультета. Им предстояла ответственная миссия - открывать концерт.

Зажигательный "Латино-микс" настроил зрительный зал на "нужную волну" и поднял настроение. Екатерина Безрукова (ст.гр. 09ПВ) и Сергей

Юдин, исполнив страстное танго, удостоились громких оваций. Анастасия Трошина (ст. гр. 08ПЭ) в сопровождении мужского коллектива показала зрительному залу, что такое настоящая цыганская страсть!

Хореографическая композиция "Texas-dance" поразила зрителей не только профессиональным исполнением, но и шикарными костюмами.

Став визитной карточкой нашего факультета, световое шоу снова и снова завоевывает сердца зрителей.

Все без исключения артисты выступили достойно и заслужили I место! Говорят, что ЧЕТВЕРЫЙ раз стать победителями студвесны - это нереально, но студенты ФИОТ знают, что это не так! Они просто берут и побеждают! Побеждают не только соперников, но и самих себя, потому что с каждым разом планка выступления повышается и ей необходимо соответствовать.

И все же, главное для артиста - это не победа! Главное - это восхищенные зрители, знающие, что мечты сбываются!



Браво, ФИОТ!

Диплом в номинации "Лучший авторский дизайн и оформление полиграфии" - Виктор Евстифеев (гр. 07ПВ)
Диплом в номинации "Лучшая режиссура" (1 место)
Диплом в номинации "Лучший сценарий" (1 место)
Диплом в номинации "Лучшая актриса" - Марина Сергеева (гр. 08Э1)

Диплом 1 степени в номинации "ЦИРК: световое шоу"
Диплом 1 степени в номинации "Художественное чтение" - Алина Лазарева (гр. 07Э1), Карина Расческина (гр. 08ПЭ),

Марина Сергеева (гр. 08Э1), Елена Щеглова (гр. 07Э1)
Диплом 2 степени в номинации "Эстрадный вокал" (женское соло) - Ксения Пашуева (гр.1 10Э1Б)

Диплом 1 степени в номинации "Эстрадный вокал" (ансамбль)

Диплом 1 степени в номинации "Академический вокал" (дуэт) - Екатерина Савинкова (гр. 10ПВ), Вера Трубиньш
Диплом 1 степени в номинации "Стилизованный народный танец" (Texas-dance)

Диплом 1 степени в номинации "Эстрадный танец" ("Латино-микс")

Диплом 2 степени в номинации "Эстрадный танец" ("Аргентинское танго")

Диплом 2 степени в номинации "Бальный танец" ("Мохнатый шмель").

Таковы успехи творческого коллектива ФИОТ на смотре-конкурсе "Студенческая весна 2012".



зал вокалисты ФИОТ. Молодая "звездочка" факультета Ксения Пашуева (ст. гр. 11ОЭ1Б) исполнила песню "I love you baby". Джазовым исполнением зажгли зал Олеся Сергеевна Жарова, Инна Шалаева (ст. гр. 11ОЭ1Б) и Екатерина Савинкова (ст. гр. 10ПВ). Став уже знаменитостью, Екатерина Савинкова не разрушила надежд зрителей. Её дуэт с Верой Трубиньш покориł зал. Ну а акапельное исполнение вокальным ансамблем композиции